

### Уважаемые мамы и папы,

приближается самый долгожданный и неповторимый праздник – Новый год. Наши дети ждут от него много неожиданностей, волшебства и сюрпризов. И это в руках взрослых. Мы предлагаем Вашему вниманию эти замечательные игры!!! Они помогут интересно и весело встретить Новый год!



### Новогодняя игра для детей – новогодний хоровод

В этой новогодней игре ведущий собирает детей в круг и рассказывает: «Елочки разные бывают: и широкие, и низкие, и высокие, и тонкие. Если я скажу «высокие» - поднимайте руки вверх, «низкие» - присядайте, «широкие» - делайте круг шире, «тонкие» - делайте круг уже. Начинается игра. Ведущий дает детям задания, стараясь их запутать.

### Новогодняя игра для детей – «Снежный ком»

Обычно малыши готовят для Деда Мороза подарки в виде выступления. Но будет интереснее не просто стать под елку и рассказать дежурный стишок, а поиграть сначала в игру «Снежный ком». Все передают по кругу «снежный ком», сделанный из ваты. Дед Мороз при этом приговаривает:

*Снежный ком мы все катаем,  
До пяти мы все считаем.*

*Раз, два, три, четыре, пять —*

*Тебе песню исполнять*

*(А тебе, дружок, плясать,*

*А тебе стихи читать...)*

Теперь каждый участник исполняет пожелание Дедушки Мороза и получает от него новогодний подарок.

### «Бег в валенках»

Играющие делятся на две команды. Вместо мешков им выдаются огромные валенки Деда Мороза (можно выдать тапочки). Им надо в валенках добежать до елки и обратно и передать валенки следующим участникам конкурса. Устроить такое соревнование можно и вокруг елки.

### «Поймай зимнее слово»

Предложите игрокам хлопнуть в ладоши, если они услышат слово, относящееся к зиме: метель, надувной круг, зима, снег, понедельник, елка, море, санки, Дед Мороз, осенние листья, велосипед, снеговик, дельфин, сосулька, снежинка, ножницы, Снегурочка, петарды, пылесос, подарки, лыжи и т.д.

### «Нарисуй снеговика»

На большом листе бумаги игроки с закрытыми глазами рисуют фломастерами снеговика. Снеговик получится еще смешнее, если поделить участников на 2 команды и одному из участников надо будет нарисовать голову, второму туловище, третьему ноги и руки и т.д. Можно предложить одной из команд рисовать новогоднюю елку.

### «Сдуй воздушный шарик»

На столе кладется воздушный шарик. Вызывается первый желающий. Ему завязывают глаза, крутят на месте. Далее играющий ребенок, не глядя, подходит к шарiku и дует на него. Скорее всего, дуть он будет не на шарик, а мимо.

### «В теплых варежках»

Играющие по очереди надевают толстые варежки, опускают руки в мешок с разными игрушками и пытаются на ощупь определить, что им попало.

### **Игра «Назови подарок»**

Поместите в просторный мешок множество игрушек, фигурок. Ребенок должен с закрытыми глазами вытащить предмет и угадать, что это на самом деле. Если малыш правильно распознал фигурку, то подарок достается ему.

### **«Донеси снежок»**

Одновременно два участника должны добежать до елки. Сложность заключается в том, что у каждого в руке ложка с искусственным снежком. По сигналу они разбегаются в разные стороны в направлении елки. Кто оказался самым ловким и не потерял свой снежок по дороге – победил.

### **Игра «Мы веселые котята»**

Ребята парами танцуют под зажигательную композицию. Ведущий внезапно произносит фразу: «Мы — веселые котята». Тут же все пары разбиваются, и каждый по отдельности изображает танцующего

котенка. Для этой игры хорошо подойдут новогодние загадки. Победителей обязательно награждают сладкими призами.

### **Игра «Футбол с мандаринами»**

Малышей разделяют на две группы. На большом столе размещают мандарины. Дети должны двумя пальцами забить гол в ворота соперника.

### **Меткий стрелок**

Выбирают подходящую мишень. Это может быть ведро либо корзина. Бумажными шариками (снежками) ребята должны попасть в цель и заработать своей команде определенное количество баллов, победить соперников.

### **Зимний ветер**

Для игры подготовьте шарик, скатанный из бумаги либо комочек медицинской ваты. Положите на середину стола. Цель игры состоит в том, чтобы игроки попытались сдуть его на пол как можно быстрее.

### **Колпачок**

Ребята становятся в круг и передают друг другу новогодний колпак. Все это время звучит музыка. Как только

звуки стихают, смотрим, у кого в руках оказался головной убор. Кто попался, тот рассказывает Деду Морозу стихотворение о зиме или поет песенку.

### **Золушка**

Для участников готовятся горки с крупами, бобовыми и орехами и смешиваются. Игроки должны вспомнить сказку «Золушка» и подобно ей, но с закрытыми глазами разделить ингредиенты.

### **Игра «Паровозик» с элементами танца**

В игре могут принимать участие как взрослые, так и дети. Все становятся друг за другом, положив руки на талию впереди стоящему. Построившись, паровозик трогается под задорную музыку.

### **Собери снежинки**

На всю длину комнаты растягивается мишура. К ней крепятся бумажные снежинки. Чтобы детям было легче, не пытайтесь клеить бумагу к мишуре слишком плотно. Выбирают двух человек и завязывают им глаза платком. До тех пор, пока играет музыка, ребята должны успеть собрать все снежинки.

### **Коробочка с секретом**

Вам понадобится несколько пустых коробок разного размера. В самую маленькую положите приз. Затем поместите ее в другую коробку, и так несколько раз. Дети садятся в круг и передают друг другу коробку, открывая по одной из них. Победил тот, в чьих руках окажется последняя – с заветным призом.

### **Заверни подарок**

К участию приглашают 2-3 детей. По заданию им нужно упаковать подарок. Но вместо праздничной упаковки им дают туалетную бумагу. Так ребята соревнуются, кто красивее завернет сюрприз. Задание непростое, но довольно интересное.

### **Схватил — победил**

На пол выкладываются всевозможные игрушки: мячи, куклы, паровозики, плюшевые медведи. Участники танцуют вокруг кучи предметов. Затем, когда музыка заканчивается и ведущий произносит: «Стоп!», каждый ребенок должен успеть схватить две игрушки. Кому досталась одна, выбывает из игры.

### **Приклей нос**

На ватмане рисуют Деда Мороза в полный рост, но при этом не дорисовывают нос. Детям предлагается вылепить его из пластилина самостоятельно. С закрытыми глазами им предстоит приклеить нос в нужное место. Получается забавно и весело.

### **Музыкальная шляпа**

В глубокую шляпу помещают бумажки с новогодними словами: елочка, снежинка, Дед Мороз. Ребята по очереди вытаскивают их и поют песенки с указанными словами. Также дети могут рассказывать стихотворения на указанную тему.

### **Капуста**

Формируют две равные команды. Игрокам надевают заячьи ушки. Возле елки ставят капусту. Ее можно сделать из обычной зеленой бумаги. Игрок каждой команды добегают до елки и снимают с капусты по одному листу, передает эстафету следующему.

### **Карусель**

Вокруг елки ставят стулья. Но обязательно на один меньше, чем

количество играющих. Дети ходят вокруг елки, а когда заканчивается музыка, стараются занять ближайший стул. Разумеется, кто-то не успевает найти место и выбывает из игры. Самый ловкий получает приз от Дедушки Мороза.

### **Приближаем Новый год**

Новый год не наступит, если ребята ему не помогут. Им необходимо как можно больше назвать новогодних слов. По очереди они называют все, что приходит в голову: снежинка, колокольчик, гирлянда, мишура, звезда, куранты, снежок, подарок, шарик. За кем будет последнее слово, тот и выиграл.

### **Освободи елку от иголок**

Играют два участника. На их одежду крепятся по десять прищепок, каждому. Когда начинается музыка, они должны помочь друг другу снять их. Самый быстрый получает от Деда Мороза и Снегурочки сладкий приз.

**ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНО ПРОВЕСТИ  
ВРЕМЯ В КРУГУ СЕМЬИ!**